





На вопросы молодых избирателей отвечает Н. Г. Кочетков.

ЮНЫЕ ДРУЗЬЯ! Разрешите, прежде всего, от всей души поздравить тех из вас, кто 14 марта впервые станет избирателем.

Судите о них как о будущих избирателях: коллектив товарищей по работе.

Витали были достойны высокого доверия. Поэтому, как вы сами убедились, на предвыборных собраниях называли имена тех, кто отличается не только трудолюбием и безупречным поведением, но и душевной чистотой, честностью и принципиальностью, смелостью, настойчивостью и чуждостью.

Вот тут, пожалуй, в самый раз познакомить вас с вопросом студента Новокузнецкого педагогического института Веры Кургузиной. Вопрос интересный, и, видимо, возникает он у многих.

В письме у Веры упоминается слово «конкурент». Давайте с него и начнем рассуждать. Скажем, металлурги Кузнецкого комбината в числе кандидатов в депутаты областного Совета назвали горнового доменного цеха Н. Н. Сарина.

В нашей стране нет почвы для такой борьбы. В ТЕМЕ, которую мы затронем, очень близок вопрос токаря Б. Фалева и электрика В. Максеева, работающих на Анжерском химфармазаводе.

США. Там постоянно соперничают между собой две ведущие партии: республиканская и демократическая.

Стороны о той или иной кандидатуре, о деловых и моральных качествах кандидатов в депутаты идут на предвыборных собраниях, в ходе которых избиратели высказывают свои суждения и доверяются кандидату.

вы знаете, основным принципом советской избирательной системы является всеобщее избирательное право.

Трудно в краткой беседе все стороны осветить этот большой вопрос. Но давайте сравним хотя бы избирательные системы. Как

различного рода цензов. К этому следует добавить запугивание негров, доходящее до прямого насилия и репрессий, о чем вы знаете из газет.

Другим важным принципом советской демократии является равное избирательное право. Каждый избиратель может голосовать только один раз при выборах депутатов в соответствующий орган власти.

Калифорния столько же депутатов, сколько и графства с населением в 150—400 тысяч.

Вторая махинация — так называемая мажоритарная система выборов, при которой победа достается лишь партии или блоку партий, собравшим наибольшее число голосов.

ЗА ЧЕСТЬ КУЗБАССКОЙ МАРКИ ШТУРМ И КАЧЕСТВО НЕСОВМЕСТИМЫ

Вот уже пять лет Кузнецкий машиностроительный завод выпускает буровые установки. Высокопроизводительные, сравнительно легкие машины завоевали симпатии горняков.

Подкрепили свое предложение расчетами, чертежами, которые, однако, до сих пор пылятся в папках.

ку выдерживает — никому не известно. Контролеры также не имеют специальных приспособлений для проверки пространственных размеров сложных деталей.



Хорошо трудятся монтажники-верхолазы бригады Леонида Вардинова из треста «Стальинструция» на возведении объектов Топкинского цементного завода.

КОРОТКО

Передовая доярка совхоза-техникума, член Металлплощадки, Н. Бородина надоила в прошлом году по 3,400 кг молока на корову, М. Волуйко — по 3.188.

На совещании работников ферм решили сделать успехи новаторов достоянием всего коллектива.

СЕМЕНА И УРОЖАЙ

НАДО ли напоминать лишним раз, что величина урожая напрямую зависит от семян?

По данным контрольно-семенной лаборатории, в районе 74 тысячи центнеров зерна с очень низкой всхожестью.

Ныне в хозяйстве Юргинского района много говорят о высоком урожае, но, к сожалению, не все делают, чтобы получить его.

Многие руководители хозяйств, ссылаясь на то, что сейчас люди и техника заняты за сенокосом, но почему же и тут не заметно никаких сдвигов?

Штурмовые дни в сборочном месяце, сами повторяются. Немало нарушений произошло, она поставила много хлопот эксплуатационникам.

Как не порадоваться! Стоит огромный пятиэтажный красавец дом в центре (ул. Советская, № 2) города Киселевска.

корпусе все пойдет, как надо. Восточнее ремонтно-строительный цех, где ребята лесат дашу.

первого участка строительства № 5 треста «Киселевскуголь» в Суханово.

ОДИН ДЕНЬ БРИГАДИРА

Пяти неприятности. Опалдываем машину. Плохо с раствором. Василий Иванович Куц, бригадир со стройки большой химии, в раскопандирку названивает по телефону.

Подсчеты закончены. Парень еще курящийся. Но это уже для вида. Куц берет за трубы. — Подсоби.

где туго, где плохо — там и мрак. Куц не успевает ответить. В разговор вступает плотник Алексей Коршунов.

Вот и приходится Василию Ивановичу с любителями пошуметь насчет правды-матюшки сражаться одному.

Куц снова на вспомогательном корпусе строящегося цеха слоистых пластиков. Ходит молча, хмурит брови.

К вечеру поухляк стройка. Василий Иванович сидит в раскопандирку. Надо спланировать дела бригады на новый рабочий день.

Advertisement for 'Автограф СТАКОДЕЛА' featuring a stylized signature 'АВТОГРАФ СТАКОДЕЛА' and text describing a machine for creating autographs.

НА ЗАПИСИ!

К секретарю Анжеро Судженского горкома ВЛКСМ зашел электриск горэлектростр. В. Федоров. Положил на стол заявление.



